

Společnost FAST Integration, s.r.o., která patří mezi dynamické obchodní a servisní společnosti specializující se na komplexní distribuci a outsourcing v oblasti náhradních dílů nákladních automobilů a pneumatik, zahájila 15.12.2010 projekt s názvem **“Zvýšení adaptability zaměstnanců a zmírnění dopadů ekonomické krize vzděláváním zaměstnanců společnosti FAST Integration, s.r.o.”** s registračním číslem **CZ.1.04/1.1.02/35.01481**. Tento projekt byl spolufinancován Evropským sociálním fondem v rámci Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost a státním rozpočtem České republiky.

V současné době je projekt ve své závěrečné fázi. Konec

projektu je plánován na 14.12.2012. To neznamená, že by firma ukončením projektu z ESF přestala své zaměstnance vzdělávat. Po skončení projektu dojde k analýze přínosů vzdělávacích aktivit a nastavení dalšího možného vzdělávání zaměstnanců.

Projekt byl zaměřen na vzdělávání Top managementu, vedoucích servisů a poboček, specialistů, obchodníků, administrativních pracovníků, prodavačů a servisních mechaniků, u kterých došlo ke zvýšení odborné kvalifikace v potřebných oblastech.

Pro většinu účastníků byly připraveny IT kurzy, v kterých si mohli procvičit své znalosti a získat nové informace, a to konkrétně v programu MS Word, MS Excel a MS PowerPoint. Zároveň někteří zaměstnanci, téměř po celou dobu trvání projektu,

navštěvovali kurz angličtiny a němčiny a zdokonalili se tak ve svých komunikačních schopnostech. Jedním z hlavních cílů našeho projektu bylo podpoření určitého počtu osob a dosažení stanovené hodnoty úspěšných absolventů kurzů. Obě tato kritéria se nám podařilo splnit.

Celkově projekt splnil předem stanovené cíle a očekávání společnosti. Zaměstnanci hodnotili velmi pozitivně možnost se účastnit školení a domnívají se, že školení byla pro ně přínosná a získané dovednosti a skutečnosti budou moci uplatnit v praxi.

Více informací o projektu a o společnosti FAST Integration, s.r.o. naleznete na webových stránkách www.fastintegration.cz.